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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2025, ÀS 9h30 NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro de dois mil e vinte cinco, na Câmara Municipal, 

às 9h30 aconteceu uma Sessão Ordinária. O Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador 

Mauro Ferraz de Sousa fez a abertura da Sessão em nome de Deus, estando presentes os 

seguintes Vereadores: Jaci de Sousa Fonseca, Aristides Aguiar, Reginaldo Lima, Aécio Aguiar 

Fonseca, João Batista Carreiro, Jailson Pereira de Brito e Letícia Awju Krikati. Em seguida, 

passou a palavra ao Vereador Aristides Aguiar, fazer a leitura da Bíblia seguida da oração do 

Pai Nosso. O Presidente fez a leitura da pauta constando: Votação Do Requerimento 

N°066/2025 — De Iniciativa Do Vereador Mauro Ferraz, Solicitando Que Seja Providenciado 

Um Centro De Zoonoses Municipal. Após, o senhor Presidente solicitou a leitura dos 

Requerimentos, e em seguida colocou-os em votação restando aprovado por unanimidade 

Ordem de Inscrição: O Presidente passou a palavra ao Vereador Aristides Aguiar que 

defendeu os Requerimento de sua iniciativa que declarou seu apoio aos requerimentos 

apresentados e que contribuirá para a cobrança dos mesmos. Os Vereadores Jailson Brito 

também se manifestou a favor das cobranças. Em seguida, a palavra foi do Vereador Jaci 

Fonseca que além de defender seus Requerimentos, apresentou novas solicitações ao Poder 

Executivo, que beneficiam nosso Município por completo. O Presidente passou a palavra ao 

Vereador Reginaldo Lima, que falou sobre o Requerimento votado em seu nome e solicitou 

urgência do Poder Executivo em executar a obra. Após o Presidente fez sua fala dando apoio 

aos requerimentos apresentados, agradeceu a presença de todos e declarou finalizada esta 

Sessão em nome de Deus e da Constituição Federal. Eu, Isabel Brito dos Santos, Auxiliar 

Legislativo, lavrei a presente Ata que será submetida à votação e, se aprovada, será assinada 

pelo Senhor Presidente e um Vereador presente na sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Altos, aos 19 (dezenove) dias do mês de 

setembro do ano de 2025. 
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